
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidik  : SDN Rawajati 06 Pagi 

Kelas, Semester  : IV (Empat), I (satu) 

Tema   : Indahnya Kebersamaan 

Subtema   : Kebersamaan dalam keberagaman 

Pembelajaran                  : 1 

Alokasiwaktu  : 1x Pertemuan (1 x 35 menit) 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

Bahasa Indonesia 

3.6 Mengali isi dan amanat puisi yang disajikan secara lisan dan tulis dengan 

tujuan untuk kesenangan. 

4.6 Melisankan puisi hasil karya pribadi dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang 

tepat sebagai bentuk ungkapan diri. 

Indikator 

Bahasa Indonesia  

3.6.1 Siswa dapat menganalisis is i  dan amanat pu is i “Ci ta-Citaku”  

secara l isan dan tul is  melalu i demos trasi dengan tepat.  

4.6.1 Siswa dapat mendemostrasikan dengan judul “Cita-Citaku” dengan 

lafal, inotansi,  dan ekspres i yang tepat . 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menganalisis is i dan amanat puis i “Cita -Citaku”  

sec ara l isan dan tul is  melalu i demos trasi  dengan tepat.  

2. Siswa dapat mendemosrasikan dengan judul “Cita-Citaku” dengan 

lafal, inotansi,  dan ekspres i yang tepat . 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan 

awal 

(10  Menit) 

1. Guru memulai kelas dengan memberikan salam berdoa 

bersama dipimpin oleh seorang siswa. Dan menanyakan 

kabar siswa. 

2. Guru mengabsen siswa baik yang hadir dan tidak hadir. 

3. Guru mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol 

kesehatan. 

4. Menyanyikan lagu Satu Nusa Satu Bangsa. 

https://youtu.be/dpe2HG421vY 

5. Guru memberikan yel-yel kelas (Kreativitas, Semangat, 

Bisa) 

6. Siswa melakukan literasi membaca. 

https://youtu.be/dpe2HG421vY


 

https://docs.google.com/document/d/1CLIUKfPc6pZPhk6X

KYtqLe_C54zarZbf/edit?usp=sharing&ouid=100843924134

952623813&rtpof=true&sd=true  

7. Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang 

harus dicapai oleh siswa. 

Kegiatan  

inti 

(50  Menit) 

1. Siswa menyimak penjelasan tentang isi dan amanat puisi 

“Cita-Citaku”. 

2. Siswa dan guru melakukan tanya jawab. 

3. Siswa menganalisis is i dan amanat pu is i “Cita -

Citaku” secara l isan dan tu lis  melalu i demostrasi   

4. Guru memberikan LKPD ke siswa. 

5. Siswa mengerjakan LKPD membuat puisi dengan judul “Cita-

Citaku”. 

6. Siswa mendemostrasikan hasil karya puisi “Cita-Citaku” 

secara bergantian dan siswa lain memberikan tanggapan. 

7. Guru menginformasikan kepada siswa untuk mengerjakan 

evaluasi pembelajaran. 

Kegiatan 

Penutup 

(10  Menit) 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran yang 

telah dilakukan hari ini. 

2. Siswa memberikan penguatan,  apresiasi,  dan motivasi 

kepada siswa. 

3. Guru menutup pembelajaran dan ketua kelas memimpin 

doa bersama dan diakhiri dengan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN 

1. Pengetahuan (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Tes tertulis 1 sampai 5 soal. 

2. Keterampilan (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Penilaian cipta membaca puisi. 

3. Sikap (Rubrik Penilaian Terlampir) 

 Observasi (pengamatan) 

Jakarta, 7 Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala SDN Rawajati 06 Pagi    Walikelas IV 
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